

ÖNKORMÁNYZATI HÍRLEVÉL * 2008/11.



A RÉVFÜLÖPI POLGÁRMESTERI HIVATAL INGYENES TÁJÉKOZTATÓ HÍRLEVELE

2008. november 4.

FELHÍVÁS

Keressük a helyi szőlőművelés és borkészítés régi eszközeit, tárgyait és emlékeit!

Miért?

**„TÜZES ÍZŰ FÜLÖPI”
Szőlőművelés és borkészítés
története és emlékei
Révfülöpon**

címmel látványos turisztikai attrakcióként pincekiállítás hozunk létre és nyitunk meg 2009 nyarán.

*

Révfülöp múltjának meghatározó eleme a szőlőtermesztés és borkészítés. A Fülöpi hegyoldal szőlőiből – a sajátos talaj és természeti adottságok folytán – hosszú évszázadokon át kiváló minőségű bor termelt. Már a település első említésekor, 1211-ben is szőlőműveseket soroltak fel, és azóta is folyamatos szőlőművelés volt e vidéken.

Napjainkban már csak elvétve találunk szőlőt a hegyoldalban. A kiállítás épp ezért a helyi szőlőművelés és borkészítés emlékeinek látványos bemutatására, „dicséretére” vállalkozik.

*

Kérjük, amennyiben a fentiekkel kapcsolatos tárgyakkal, fotókkal, pinceszökőkkel stb. rendelkezik, és azokat kiállításunkra eredetiben vagy másolatban kölcsönözni tudná, jelezze Müller Mártonnak vagy Miklós Tamásnak a Polgármesteri Hivatalban.

Tel: 87/464-244

E-mail: hivatal@revfulop.hu

KARÁCSONYI PÁLYÁZATOK

Karácsony fénye

Keressük a legszebb karácsonyi díszbe öltöztetett házat! A legszebb, legötletesebb karácsonyi dekorációt zsűri értékeli **december 15 és 17 között** a házigazdával előre egyeztetett időpontban, és vásárlási utalvánnyal díjazza.

Díjak:

I. helyezett 30.000,-Ft
II. helyezett 20.000,-Ft
III. helyezett 10.000,-Ft

A díjátadásra **2008. december 21-én**, a közös „Mindenki karácsonya” ünnepség keretében kerül sor.

Nevezni lehet 2008. december 10-ig, szerdáig Újváriné Handó Melindánál a Könyvtárban.

Részletes kiírás 2008. november 26-ától tekinthető meg a képűségban, illetve a település honlapján.

További információ és **nevezési lap kérhető** a 06/87/563-080, illetve a 06/30/471-4614-es telefonszámokon.

Karácsonyi Gyermek Alkotó pályázat

Szeretnéd, ha a karácsonyfa alatt egy ajándékkal több várna? Akkor ragadj papírt, ceruzát, festéket vagy bármi mást, engedd szabadon a fantáziád, és alkoss! A lényeg, hogy műved témája a karácsony legyen! Az alkotásokat bármilyen módon és bármilyen technikával elkészítheted, például készíthetsz rajzot ceru-

November - December Révfülöpi Eseménynaptár

emlékeztető

(Napok – események)

1. Futballmeccs itthon.
3. Tüdőszűrés.
7. Játékvásár az Óvodában.
8. Turistaút, tanösvény tisztítás.
8. Rockterápia 2. (RZBK)
14. Könyvbemutató.
21. Révfülöpi Társalgó 3. Vitéz Cserhalmi Pál előadása.
22. Rockterápia 3. (RZBK)
24. Képviselő-testületi ülés.
28. Mese- és játékdélután.
29. Katalin bál (Ált. Isk.)
- dec. 5. Adventi készülődés.
- dec. 6. Mikulás bál.
- dec. 13. Luca Napi Kézműves Játsszóház.
- dec. 15. Betlehemezés. (18-ig)
- dec. 20. Nyugdíjasok karácsonya.
- dec. 21. „Mindenki karácsonya”

**A részletes információk a hírlevél egyes fejezeteiben találhatóak.
Változás lehetséges!**

zával, filctollal, festékkel, origamit is hajtogathatsz, szalvéta-technikával is készíthetsz tárgyakat, gipszből vagy gyurmából is varázsolhatsz karácsonyi figurákat.

Az alkotásokat három korcsoportban várjuk:

❖ **óvodás,**

❖ **általános iskola alsó és**

❖ **általános isk. felső tagozat.**

A legötletesebb munkákat a zsűri értékes ajándékokkal jutalmazza, amelyeket **2008. december 21-én**, a közös „Mindenki karácsonya” ünnepségen fogunk átadni, amely talán az első ajándékokod lehet a karácsonyfátok alatt! Sőt alkotásodat mindenki megcsodálhatja majd a Tóparti

Galériában is! Szóval legkésőbb 2008. december 12. péntekig jelentkezz alkotásoddal Újváriné Handó Melindánál a Könyvtárban!

„Életem legszebb karácsonya”

irodalmi pályázat

Oly sok szép karácsonyi történetet hallottunk már a karácsonyfa alatt családunk körében üldögélve. Ha Önnek is van ilyen, kérjük, most ossza meg velünk! **2008. december 10-ig**, szerdáig várjuk a rövid, maximum 3 (A4-es) oldalnyi, szívet melengető vagy éppen vidám karácsonyi történeteket, amely valamiért örökre emlékezetes maradt az Ön számára.

A legkedvesebb írásokat **2008. december 21-én**, a közös „Mindenkinek karácsonya” ünnepségen a zsűri értékes ajándékokkal jutalmazza, sőt a rendezvényen a nagyközönségnek is felolvassuk! A pályamunkák leadhatók Újváriné Handó Melindánál a Könyvtárban.

Hobbi és Kézimunka kiállítás

A hagyományoknak megfelelően az idei évben is szeretnénk a helyben élő amatőr alkotók munkáit kiállítani a Tóparti Galériában **2008. december 21-én** nyíló **Hobbi és Kézimunka kiállítás** keretében. Az előző évekhez hasonlóan várjuk mindazok jelentkezését, akik szívesen megmutatnák alkotásaikat a település lakosságának. Kérjük, biztassák a környezetükben élő szorgalmas és ügyes kezű lakosokat, hogy alkotásaikat a nagyközönség előtt is bemutassák. Jelentkezni lehet **2008. december 12-ig**, péntekig Újváriné Handó Melinda kulturális menedzsernél.

A pályázatokkal kapcsolatban további információ kérhető Újváriné Handó Melindától a 06/87/563-080-as, 06/30/471-461-4-es telefonszámokon.

Anya és csecsemő- védelem

Zsifkovics Szilvia védőnő októberben három foglalkozást tartott a **Baba-mama klubban**. Október 1-jén a kisded vegyes táplálásról, ételbemutatóval, 17-én a fogamzásgátlás legújabb lehetőségeiről, és a hó végén, 29-én a házi patika helyes összeállításáról hallhattak a résztvevők.

A Révfülöpi Általános Iskolában hét **felvilágosító előadást** tartott a védőnő és megtörtént a 6. osztályosok kötelező MMR védőoltása, valamint a 3. és 5. osztály védőnői és orvosi szűrővizsgálata.

A védőnő a körzetéhez tartozó 3 településen **84 szaklátogatást** végzett októberben és tájékoztatta a 2 éven aluli gyermekek szüleit az önkéntes Pneumococcus elleni védőoltás lehetőségéről és feltételeiről.

Óvodai hírek

Szeptember 11-én a szülőértekezlet volt az óvodában, amelyen az év programjai, feladatai kerültek megbeszélésre. Szeptember 18-án Veszprémben, 24-én Tapolcán, a kistérség által szervezett szakmai továbbképzésen vett részt a vezető óvónő.

Az őszi jó időben sokat sétáltak, kirándultak az óvodások a községben, ismerkedtek a közvetlen környezettel, a táj szépségével, a nevezetességekkel (romtemplom, hajóállomás, rózsakert, Balaton stb.) Elkezdődtek a rendszeres logopédiai és néptánc foglalkozások. Az állatok világnapját, verssel, mesedramatizálással, énekkel, bábkészítéssel, állatmegfigyeléssel, ünnepelték. **Nagy Ferencné, Kati** néni csodálatos kerti tavában a halakat megetethették a gyerekek.

Október 15-én sor került az óvodások fotózására. November közepén az óvodapedagógusok és a szülők közösen ajándékot

készítenek Mikulásra és karácsonyra a gyerekeknek.

2008. november 7-én 12.45-16.45-ig **játékvásár** lesz az óvodában. Minden érdeklődőt és vásárolni szándékozót szeretettel várnak!

Általános Iskolai hírek

Október 9-én a Révfülöpi Általános Iskola III. korcsoportos fiú focistái az őszi Diákolimpia „erőfelmérő” versenyén 3:0-ra Badacsonytomaj és 5:1-re Lescencetomaj csapatát legyőzték, a Tapolcai Kazinczy iskolától 3:1-re kikaptak.

Október hónapban a felső tagozatosok a technika órák keretében udvart rendeztek, konyhai munkálatokról tanultak, illetve a Hangulat vendéglőt látogatták meg, ahol a terítésről, ill. felszolgálható ételek előkészítő munkáiról tanultak.

Október 15-én az iskolai szülői értekezlet köztisztvisége döntött az 1994 óta működő **Iskolaszék** megszüntetéséről és egy új, a jelenlegi jogszabályoknak megfelelő Iskolaszék létrehozását határozta el.

Október 15-én megjelent a „**FIRKÁSZ**”, a révfülöpi általános iskolás diákújságírók lapjának első száma.

Október 20-21-én „TÖK-JÓ-NAP”-ok voltak az iskolában a Diákönkormányzat által rendezett **töklámpás készítő verseny** keretében.

Október 22-én díjazta a Diákönkormányzat az „**Osztálydíszítő verseny**” helyezetteit. I. helyezett 6. osztály, II. helyezett 5. osztály, III. helyezett a 4. osztály lett.

Október 22-én az általános iskola diákjai (7. osztály) **Miklós né Szabó Erzsébet** vezetésével **ünnepi műsort adtak iskolánkban, Kővágóörs** község és **Révfülöp**

Nagyközség Önkormányzatainak október 23-ai nemzeti ünnepének tiszteletére rendezett megemlékezésein.

Tisztelettel köszöntjük gyémántdíjas pedagógusainkat! **Hajdú Margit** tanárnő és **Sütő István** ny. iskolaigazgató diplomáikat 60 évvel ezelőtt kapták kézhez, amely alkalomból a pedagógusképző intézmények díszes oklevéllel köszöntötték őket. Az ünnepi esemény alkalmából az iskola tanárai és tanulói, valamint Révfülöp Nagyközség Önkormányzata **2008. november 12-én** 15 órakor köszönti nyugdíjas pedagógusait az Általános Iskolában.

Báli meghívó

Katalin Bál

A Révfülöpi Általános Iskola immár hagyományos jótékony célú „**Katalin bál**”-ját **2008. november 29-én**, szombaton 20.00 órai kezdéssel rendezi az Általános Iskolában. Minden érdeklődőt szeretettel várnak!

Mikulás Bál

A Magyar-Finn Baráti Társaság és a Gázló Természetvédelmi és Turisztikai Egyesület **2008. december 6-án** (szombaton) MIKULÁS BÁL-t rendez Révfülöpön a Tóth Vendéglőben. Program: 19.30 kor ünnepélyes megnyitó, svédasztalos vacsora, kítűnő zene, értékes tombolatárgyak...

Belépő: 3500,-Ft/fő amely tartalmazza a vacsora árát. Asztalfoglalás a Tóth Vendéglőben személyesen vagy a 464-406 illetve a 30-946-0344 telefonon. E-mail:

tothvendeglo@tothvendeglo.hu.

Szeretettel várjuk az egyesületek tagjait és szimpatizánsait!

Tourinform Iroda hírei

Dr. Szabóné Barsi Katalin irodavezető októberben szakmai továbbképzéseken vett részt Balatonfüreden és Dél-Tirolban.

Kulturális hírek

Könyvbemutató

A Révfülöpi Honismereti Egyesület tisztelettel meghív minden érdeklődőt a Révfülöpi Honismereti Füzetek sorozat 7. – **Süle Sándor: Révfülöp földrajzi nevei (1979)** c. kötetének bemutatójára. A rendezvény keretében az új kiadványt ismerteti **Miklós Tamás** szerkesztő. A jeles pedagógus, iskolaigazgató és helytörténész Süle Sándor születésének 100. évfordulója alkalmából életútját, szakmai tevékenységét méltatja meghívott vendéglőadónk, **Dr. Tölgyesi József** főiskolai tanár, neveléstörténész. (A könyvbemutató **2008. november 14-én**, pénteken 16.00 órakor a Tóparti Galériában lesz.)

Révfülöpi Társalgó 3.

A Révfülöpi Társalgó előadásorozat keretében **2008. november 21-én, pénteken** 17 órakor a Tóparti Galériában **vitéz, lovag Cserhalmi Pál** ny. ezredes, a Magyar Huszár és Lovas Hagyományörző Társaság titkára tart előadást **Huszárok az I. Reguláris Magyar Huszárezred megalakulásának 320. évfordulóján** címmel. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Mese- és Játékdélután

Mese- és Játékdélutánra várunk minden kicsit és nagyot **2008. november 28-án, pénteken 15-18 óráig** a Tóparti Galériában. Sok-sok mese, játék, dal, filmvetítés és persze még több vidámság vár Benneteket. Hozzatok magatokkal aput és anyut is!

Adventi készülődés

2008. december 5-én, pénteken 17 órától közös adventi készülődésre várunk minden érdeklődőt a Tóparti Galériában, melynek során adventi koszorúkat, ajtó és asztaldíszeket készíthetünk családunk legnagyobb örömeire. Kicsiket és nagyokat is szeretettel várunk!

Luca Napi Kézműves Játszóház

Luca Napi Kézműves Játszóház lesz **2008. december 13-án**, szombaton 15 órától a Tóparti Galériában, amelynek keretében felelevenítjük a **Luca Napi hagyományokat valamint karácsonyi díszeket, ajándékokat** készítünk különböző technikákkal! Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Betlehemezés

Örömmel értesítjük Révfülöpi lakosságát, hogy **2008. december 15., hétfő és 18., csütörtök között naponta 16 órától** betlehemezők járnak Révfülöpön és Kővágóörsön.

Betlehemi játékkal azokhoz a házakhoz látogatnak el, akik **előzetesen jelzik**, hogy szeretnék megörvendeztetni családtagjait ezzel a régi szép szokással. A betlehemezők előadásukban azt a népi betlehemi játékot elevenítik fel, amely több mint fél évszázaddal ezelőtt volt hagyomány a településen. A betlehemezőket kizárólag jó szóval, esetleg egy kis inni- és harapni-valóval lehet vendégül látni, pénzt nem fogadnak el!

Jelentkezni lehet **Újváriné Handó Melinda** kulturális menedzsernél az alábbi telefonszámokon: 06/87/563-080, 06/30/471-4614.

Kérjük, fogadási szándékát mielőbb, de legkésőbb **2008. december 10-ig** jelezni szíveskedjenek a pontos útvonalterv összeállítására miatt.

Nyugdíjas Karácsony

2008. december 20-án, szombaton 16 órakor kerül megrendezésre a **Nyugdíjasok Karácsonya** a Révfülöpi Általános Iskolában. A karácsonyi ünnepi műsorban köszöntőt mond **Domonkos Aladárné**, a nyugdíjas klub elnöke, valamint **Miklós Tamás** polgármester. Megtekinthetik a révfülöpi óvodások, a Révfülöpi Általános Iskola tanulóinak, valamint az Őszirozsa Nyugdíjas Klub

ünnepi műsorát. Ezt követően meglepetés programmal szeretnénk örömteli pillanatokot szerezni minden kedves nyugdíjasnak. Szeretettel hívjuk és várjuk településünk minden nyugdíjas lakosát!

„Mindenki Karácsonya” Révfülpön

Első ízben, de hagyományteremtő céllal szeretnénk közös karácsonyi ünnepségre hívni a település apraját-nagyját **2008. december 21-én, vasárnap** a Könyvtár előtti térre.

Délelőtt:

- ❖ gyermekprogram, kézműves játszóház, mese filmek vetítése várja a legkisebbeket, majd
- ❖ 15 órától folyamatos programok, zene, tánc és sok-sok vidámság vár minden kedves érdeklődőt.

Ízelítő a programból: ünnepi köszöntő, közös karácsonyfa díszítés, Hobbi és Kézimunka kiállítás megnyitója, Karácsonyi Gyermek Alkotó pályázat eredményhirdetése, karácsonyi ünnepi műsor, „Életem legszebb karácsonya” irodalmi pályázat eredményhirdetése valamint a művek felolvasása, mézeskalács sütés, betlehemi játék, a Legszebb karácsonyi díszbe öltöztetett ház eredményhirdetése, betlehemi jászol, kisállat simogató, sült gesztenye, forralt bor, forró tea, pásztortüzek gyújtása, közös gyertyagyújtás és közös karácsonyi ének, és még sok más érdekes program vár mindenkit!

MINDENKI KARÁCSONYA RÉVFÜLÖPÖN!

RÉVFÜLÖPI ZENEBARÁTOK KLUBJA

Kell ez nekünk?

- kérdezték sokan mikor megtudták, hogy zenei klub indul Révfülpön. Az első rendezvény **október 18-án** bizonyította, hogy jó úton járnak a szervezők. Igen kijelenthetjük, hogy kell egy hely ahol a zenebarátok rendszeresen összejöhetnek zenehallgatásra, beszélgetésre, zenélésre.

A Tóparti Galériában kiváló hanglemezek és videók segítségével ízelítőt kaphattunk a blues zene világából, **Juhász Miklós** és **Zömbik Iván** gitárjátékával, valamint **Wéber Gyula** basszus improvizációjával. A rendezvény lehetőséget biztosít a környezetükben élő tehetségek bemutatkozására műfaji határok nélkül, legyen az bármilyen ága az előadó művészetnek.

Az est különlegessége volt „Az én slágerlistám” Zömbik Iván kedvenc hanglemezeit mutatta be nagy sikerrel.

Öt órán át szólt a jobbnál-jobb zene, melynek szerkesztője a zenei klub ötletgazdája **Kovács Pepi Péter** volt a nagy számban megjelent zenebarát öröme.

Aki lemaradt ne szomorkodjon, mert **2008. november 8-án** és **november 22-én** ismét találkozhatunk. Szeretettel várunk minden fiatal és idősebbet!

**A híreket és információkat minden hónap utolsó napjáig kérjük eljuttatni e címre:
hirlevel@revfulop.hu**

Rockterápia 2.

Ismét Zenei Klub **2008. november 8-án**, szombaton 18 órától a Révfülpői Tóparti Galériában! A reflektorfényben: STING, POLICE, QUIMBY, KEX. Nagyszerű hanglemezek, kiváló videók! „Csak a zene” klasszikus gitáron közreműködik: **Farkas Zoltán** (ex-Kontroll Csoport, ex-Keleti Fény, ex-Amorf Ördögök). „Az Én Slágerlistámban” kedvenceit bemutatja **Molnár László** „Csimbi”, aki a legendás 70-es évek zenei ritkaságait, érdekességeit hozza el nekünk. Várunk minden fiatal és idősebbet! A belépés díjtalan!

Rockterápia 3.

Beatles és Illés emlékest lesz **2008. november 22-én**, szombaton 18 órától a Tóparti Galériában. „Az Én Slágerlistámban” kedvenc zenéit bemutatja **Székely Szabolcs**. Zenével közreműködnek Székely Szabolcs zenész barátai. És természetesen ezúttal is sok egyéb érdekességgel várunk minden fiatal és idősebbet! A belépés díjtalan!

Közérdekű információ

Felhívás!

Betlehemi játékhoz keresünk gyermek és felnőtt szereplőket! Ha betlehemi jelmezbe bújva szívesen örvendeztetnél meg családokat, időseket Révfülpön és Kővágóörsön, akkor köztünk a helyed! Gyere a Könyvtárba, vagy hívj az alábbi telefonszámok egyikén: 06/87/563-080, 06/30/471-4614.

A próbák **december 8-án**, hétfőn késő délután kezdődnek, a Betlehemezés pedig (az igénylők számától függően) december 15-19-ig tart esténként 17-20 óráig! Jelentkezni lehet **2008. december 5-ig!**

Tegyünk a minőségi turizmusért!

A Gázló Környezet-és Természetvédő Egyesület **2008. november 8-án** (szombaton) a Káli-medence turistaútjainak, tanösvényeinek tisztítását tervezi. Kérjük, a programon részvételi szándékát jelezze a 30/4910074-es telefonszámon.

Találkozó de. 9 óra Mindszentkálfa faluház. Megköszönjük – a munkák befejezése után pompás pörkölttel meg is háláljuk – ha aktívan részt vállal akciónkban.

Révfülpő Nagyközség Képviselő-testülete
2008. november 24-én (hétfőn) 15.30 órakor tartja következő ülését. A napirend és előterjesztések a képújságban és a www.revfulop.hu honlapon lesz rövidesen olvasható.

ÖNKORMÁNYZATI HÍRLEVÉL * 2008/11.

A Révfülpői Polgármesteri Hivatal ingyenes tájékoztató hírlevele. 2008. november 4.

Kiadja a Révfülpő Nagyközség Polgármesteri Hivatala.

Összeállították: a Polgármesteri Hivatal munkatársai.

Felhívjuk Olvasóink figyelmét, hogy a közreadott rendezvényinformációk tartalma változhat!